









«Соколята» ставят «точку»!

В Томске прошел традиционный, уже третий региональный фольклорный фестиваль «Томские осенние».

Смело можно сказать, что все эти наши коллективы показали себя в полном блеске.

Юбилей нашего завода. Обязательно приезжайте! Директор кемеровского Дворца культуры шахтеров Римма Тихонюк побещала, что «Соколята» непременно выступят на торжестве.

Мерова. Радостные улыбки озарили лица зрителей. Это была отличная радужная «точка» праздника русской музыки, удалки и задора!

Илья ЛЯХОВ.

юбилей

«Золотые» и «железные»

В кафе «Агат» одновременно собрались 15 семейных пар, которые отмечают в этом году 50-летие совместной жизни.

Валерий ШЕВЦОВ. Мыски.



«Чкаловец-1936» - десять (7+3) три победы с крупным счетом у «Металлурга-Завсиса». Антирекорд установил «Шахтер», проиграв девять таких матчей.

Подготовил Олег КУРОЧКИН. Фото Владимира Ключева.

образование

Лицеями прирастать будем

19 октября в России отмечался День лицей. В памяти о том первом, Царско-Сельском, где учились Пушкин, Дельвиг, Горчаков...

ведение образовательной деятельности по отработке модели лицея. В этом году школа лицензия получила.

Ольга Дмитриевна Маликова: «Жизнь, конечно, беспоконная. Но беспокойство приятное!

следующем году капитальный ремонт спортзала сделаем. Сейчас у нас в лицейских классах учатся ребята в основном из Крапивинского района, но есть и из Мариинского.

Ирина КРАСИКОВА.

Работать с Зеленогорской школой университет начал еще лет 5-6 назад, - рассказывает докторант КемГУ, в прошлом проректор по РЦНО Татьяна Михайловна Чурекова.

Я считаю, необходимо создавать условия, чтобы юный человек мог найти нишу для самореализации. То, что мы когда-то начинали «с боем», сегодня законодательно. Мы этим гордимся.

Полна оптимизма и директор лицея



Главный редактор В. М. ГУЖВЕНКО.

Адрес редакции: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: news@knews.kuzbass.net

Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции.



футбол: второй дивизион

Лидер решил задачу

(Сезон-2001 в зеркале статистики)

Казалось бы, победитель восточной зоны - «СКА-Энергия» - лидер по всем статьям: достаточно беглого взгляда на итоговую таблицу. Так-то оно так, да не совсем.

«Селенгой» стал самым результативным в чемпионате (6:3). Три победы с крупным счетом у «Металлурга-Завсиса».

как и его коллега Р. Зайнутдинов («Металлург-Завсис»). И еще в одном аспекте армейцы Хабаровска оказались не на высоте.

Между тем... Футболисты «СКА-Энергии» завоевали путевку в первый дивизион.

Самой дисциплинированной командой является «Чкаловец-1936», чьи футболисты умудрились получить 66 желтых и две красные карточки.

хоккей: высшая лига

Приплюсовали три очка

«Энергия» - «Ижсталь» (Ижевск) - 4:1 (1:0, 3:1, 0:0). Кемерово. 22 октября.

и в течение двух минут добились перевеса в два гола. Вначале как по нотам разыгранная комбинация Рудаков-Лазарев-Волков позволила последнему без помех отравить шайбу в пустые ворота - 2:1.

суперлига

Остановка для «Динамо»

Хоккеисты «Металлурга», уступив накануне «Молоту-Прикамью» - 1:3, затем порадовали своих поклонников, удачно сыграв в минувшем туре в Москве с динамовцами.

бокс

Домой вернулись мастерами

В Красноярске завершился всероссийский турнир по боксу памяти почетного гражданина этого города Валерия Борисова.

В соревнованиях приняли участие более ста сильнейших боксеров Сибири, Дальнего Востока и Урала.

до 75 кг) и Сергей Танагашев (до 91 кг) стали победителями турнира, а Сергей Игнатов участвовал в финальном бою.

Инна Яковлевна ЗОЛИНА



На 65-м году жизни скончалась Инна Яковлевна Золина, корреспондент газеты «Кузбасс», наш верный товарищ, высокопрофессиональный журналист, удивительно честный и добрый человек.

Инна Яковлевна родилась в Кемерове, здесь училась в школе, окончила Кемеровский педагогический институт. По семейным обстоятельствам она уехала в Волгоградскую область, где работала в школе и Доме пионеров.

В 1967 году вернулась Инна Яковлевна в родной город Кемерово. Ее пригласили на работу в газету «Кузбасс». И с той поры, ровно 34 года, вся жизнь, вся творческая работа журналиста Инны Золиной неразрывно была связана с редакцией главной газеты Кемеровской области.

В последние годы Инна Яковлевна взяла на свои плечи нелегкую ношу. В период нынешних преобразований в жизни общества публикации по вопросам банковского дела, о различных формах финансирования были необходимы газете, стали вызывать особый интерес читателей.

Настоящий профессионал, влюбленный в свое дело, три десятилетия - член Союза журналистов России, Инна Яковлевна не мыслила своей жизни без газеты, без постоянного общения с людьми, без ежедневного кропотливого труда.

Сотрудники шли к ней со своими жизненными проблемами, обращались за помощью, да и просто так нередко заходили в ее кабинет, зная, что всегда здесь найдется чашка чая, что можно с ней откровенно поговорить о своем житье-бытье, неизменно найти сочувствие.

Коллектив редакции газеты «Кузбасс». Кемеровский областной Союз журналистов.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются в системах поиска Интернет и информационных продуктах компании «Мега».